

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА  
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ  
13 сентября 2024**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ  
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

**1. Рослесозащита поздравила с юбилейной датой коллектив флагмана российской лесной науки, Лесозаготовка**

После приветственного слова Виталий Викторович вручил руководству ВНИИЛМ в подарок от Рослесозащиты эксклюзивные настенные часы ручной работы.

<https://lesozagotovka.com/news/roslesozashchita-pozdravila-s-yubileynoy-datoy-kollektiv-flagmana-rossiyskoy-lesnoy-nauki/>

**2. В Чувашии определили состояние дубрав с высокой рекреационной нагрузкой, Лесозаготовка**

Лесопатологи филиала Рослесозащиты, согласно государственному заданию, провели регулярные наземные наблюдения в лесах с преобладанием дуба, прилегающих к столице республики – городу Чебоксары.

<https://lesozagotovka.com/news/v-chuvashii-opredelili-sostoyanie-dubrav-s-vysokoy-rekreatsionnoy-nagruzkoy/>

**3. Специалисты из Бурятии завершили комплекс работ по лесовосстановлению в Якутии, Газета РБ**

Специалисты Центра защиты леса Бурятии завершили натурные работы по лесовосстановлению в лесничествах Республики Саха (Якутия).

<https://gazetarb.ru/news/specialisty-iz-buryatii-zavershili-kompleks-rabot-po-lesovosstanovleniyu-v-yakutii/>

**4. Первый день праздника-фестиваля «День ленточного бора» прошел в Мамонтовском районе Алтайского края, сайт правительства АК**

Во второй половине дня сотрудники Центра защиты леса Алтайского края провели для школьников мастер-классы по генетике лесных ресурсов, дистанционному зондированию земли, насекомым-вредителям.

[https://altairegion22.ru/press-center/news/mamontrain/pervyi-den-prazdnikafestivalya-den-lentochnogo-bora-proshel-v-mamontovskom-raione-altaiskogo-kрая\\_1430634/](https://altairegion22.ru/press-center/news/mamontrain/pervyi-den-prazdnikafestivalya-den-lentochnogo-bora-proshel-v-mamontovskom-raione-altaiskogo-kрая_1430634/)